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Роль аудіовізуальних засобів в політичному процесі ще більше посилив 
Інтернет, завдяки чому величезна кількість людей, не тільки політиків, але й 
пересічних громадян, одержала можливість оприлюднювати свої політичні 
погляди, думки, проекти в електронній мережі. У політиці Інтернет став не тільки 
важливим інформаційним джерелом, але й засобом мобілізації громадян на 
акції масового протесту проти зловживань влади, про що засвідчили революції, 
які прокотилися низкою країн Східної Європи, Азії та Африки у перше 
двадцятиріччя ХХІ ст. Антидемократичні режими сьогодні докладають багато 
зусиль до обмеження дії Інтернету в їх країнах, але в той же час намагаються 
через Інтернет впливати на міжнародне співтовариство. Відповіддю на це з 
боку демократій стали обмеження на використання Інтернету автократичними 
силами, які застосовували Всесвітню Мережу для руйнування демократичних 
цінностей, підтримку деструктивних рухів та дестабілізації демократичних 
країн.

В. Кудлай
НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА «ВЕБ-ДИЗАЙН» В УМОВАХ ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У СУЧАСНОМУ 
СУСПІЛЬСТВІ

V. Kudlai
“WEB DESIGN” ACADEMIC DISCIPLINE IN THE CONDITIONS OF 

IMPLEMENTATION OF THE INFORMATION AND COMMUNICATION 
TECHNOLOGIES IN MODERN SOCIETY

Бізнес-комунікації розвиваються швидкими темпами, тому попит на якісний 
дизайн сайтів зростає. Бренд, стиль, інші іміджеві елементи, що знаходять 
відображення у проєктній та функційній відповідності потребам замовника, 
обумовлюють продуктивність і успішність не тільки сайту, а бізнесу загалом, 
адже в добу інформаційного суспільства та ще й в умовах карантинних обмежень 
основні комунікації відбуваються саме у веб-середовищі. В останні роки в 
оформленні інтерфейсів домінує тенденція до анімаційності, використання 
графічної символічності замість слів національних мов, що робить такі онлайн-
ресурси більш доступними для різноманітних користувацьких категорій. 
Отже, найбільш популярними та вдалими стають веб-ресурси з універсальним 
дизайном (європейський тип оформлення меню, перевага графічної подачі над 
текстовою в організації структури сайту тощо). Саме тому здобувачі вищої 
освіти, які краще за інших фахівців розуміються на символіці в комунікаціях 
можуть найбільш успішно проєктувати дизайн веб-сайтів, який відповідав би 
параметрам універсальності. Такий феномен пояснює актуальність обраної 
теми для публікації. Зокрема, потребує роз’яснення роль курсу «Веб-дизайн» у 
формуванні авангардних знань та навичок у студентів.

У науковій літературі значна увага приділяється прикладним аспектам 
розробки веб-дизайну, дослідженню психологічних елементів контактування 
людини і техніки, залишаючи поза увагою педагогічну, культурологічну та 
соціальну складові у процесі навчання здобувачів вищої освіти. Незважаючи 
на широке дослідження веб-дизайну як категорії та вимогу практики для 
його навчання, залишаються невирішеними загальні проблеми, що пов’язані з 
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педагогічними аспектами в навчанні веб-дизайну з метою формування фахівців 
будь-якої сфери діяльності.

Дисципліна «Веб-дизайн» тісно пов’язана із такими дисциплінами, як 
«Комп’ютерні системи та технології», «Інформаційній технології в професійній 
діяльності», «Соціокультурна діяльність», «Технології обробки графічної 
інформації», «Іміджелогія», «PR-технології та реклама».

Зміст дисципліни пов’язаний з формуванням у здобувачів теоретичних 
основ комп’ютерної графіки (представлення кольору, графічних форматів 
та їх структури, пристроїв вводу та виведення графічної інформації, їх 
характеристики і налаштування, методи растрування та перетворення растрових 
зображень, побудови і аналізу зображень, основи композиції, пропорції методи 
роботи з растровою і векторною графікою) та практичних основ обробки 
зображень (обробка і корекція зображень, імітації техніки графічного дизайну, 
підготовка графічних проектів, розробка комп’ютерних шрифтів, розробка 
фірмового стилю).

В курсі передбачено вивчення базових технологій створення сайтів та більш 
глибокі можливості графічного оформлення дизайну створюваних ресурсів. 
Вивчається HTML5, CSS, JavaScript і сучасні засоби, що прискорюють розробку, 
такі як, візуалізовані редактори, бібліотеки, фреймворки. На практичних 
заняттях з допомогою цих засобів створюються реальні ресурси. Передбачена і 
самостійна робота зі створення та розміщення в мережі власного сайту.

Отримані знання та вміння допоможуть створювати веб-сайти самостійно 
та у разі звернення до інших фахівців стане запорукою ефективної та якісної 
взаємодії з іншими розробниками.

Особливість веб-дизайну полягає в тому, що він виступає як у ролі 
зовнішнього оформлення інформації, так і змістовним продуктом у 
нерозривному поєднанні. Під час проєктування сайту, веб-дизайнер створює 
повноцінний продукт, отже, дизайнер виступає в ролі творця кінцевого 
виробу. Веб-дизайнер сьогодні — один із знакових соціально-культурних 
акторів сучасного інформаційного суспільства. Він сам упроваджує новий 
тип поведінки для інших і сам генерує нову структурну поведінку для себе. 
Формується унікальний тип деміургів інтернет-культури.

Особливістю дизайну є необхідність регулярного реагування на культурні 
і технологічні зміни, зауважимо, що веб-дизайн відзначається істотним 
прискоренням, що пов’язаний з активним розвитком інформаційних технологій.

З метою вдосконалення викладання веб-дизайну, вважаємо за доречне 
у процесі навчання веб-дизайну використовувати: системний підхід — 
використання якого дозволяє розглядати відносно самостійні компоненти 
в сукупній взаємодії; особистісний підхід — спрямований на гармонійний 
розвиток студента з урахуванням його індивідуальності та цифрову грамотність; 
діяльнісний підхід — спрямований на отримання прикладних умінь на основі 
набутих теоретичних знань, зокрема, викладач орієнтує студента на вибір і 
організацію творчої діяльності з позиції суб’єкта пізнання праці та активності 
на основі усвідомлення, цілепокладання, планування діяльності, її організації, 
оцінки результатів і самоаналізу; культурологічний підхід — обумовлений 
об’єктивним зв’язком людини з культурою як системою цінностей, виробленої 
людством; розвиток студента й становлення його як творчої особистості на 
основі освоєної культури і внесення принципово нового, виступаючи творцем 
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нових елементів інтернет-культури. Студенти в процесі вивчення курсу 
активізують власний творчий потенціал.

Виявлено, синтезовано та використано кілька підходів до вивчення веб-
дизайну, які поєднані в межах декількох міждисциплінарних напрямів й заходів: 
семантико-семіотичний напрям вивчення веб-дизайну як мови культури, що 
включає різні підходи (традиційний, інформаційно-семіотичний, некласичний); 
культурологічні аспекти вивчення веб-дизайну в теорії дизайну (описово-
мистецтвознавчий, теоретичний, практичний); педагогічна скерованість 
вивчення веб-дизайну базується на евристичному підході, формуванні творчого 
мислення, логічної уяви, інтуїції.

Процес інформатизації сприяв формуванню інформаційного суспільства, а 
також створення основ для утворення в ньому кіберкультури (форми культури 
інформаційного суспільства) з її яскравим явищем — інтернет-культурою.

Принципи та методи евристики можуть застосовуватися і в процесі 
формування у культурологів-дизайнерів творчих умінь у процесі вирішення 
проблемних завдань, а також в пошукових ситуаціях. Під час вирішення таких 
завдань відбувається взаємодія аналітичного та інтуїтивного мислення: інтуїція 
допомагає висунути гіпотезу рішення задачі, а перевірка правильності гіпотези 
виступає результатом аналітичного мислення.

Навчання в межах курсу включає аналіз способів її трансляції та 
проєктування. Веб-дизайн поєднує у собі різні сфери людської діяльності: 
інформаційну (як засіб інформаційного простору глобальної мережі) й 
естетичну. У дизайнерській діяльності часто натрапляємо на рішення 
пізнавальних завдань за допомогою інтуїтивних та логічних підходів. Ці 
завдання вирішують найбільш успішно, коли здобувачі вищої освіти мають 
достатній практичний досвід і теоретичні знання, необхідні для узагальнення 
матеріалу, що опановують.

У межах навчальної дисципліни розглянуто сучасні технологи веб-
дизайну, засоби створення сайтів та їх розміщення в мережі Інтернет. На 
заняттях розглядається багато практичних прикладів, які вирішують типові 
проблеми розробки. Це служить корисною ілюстрацією технологічних 
процесів створення ресурсів для мережі Інтернет. Саме надати таке підґрунтя, 
мобілізувати в єдину систему все розмаїття можливостей веб-дизайну, які часто 
пов’язані з професіологічною проблематикою є головною метою дисципліни 
«Веб-дизайн».

Таким чином, ознайомлення з навчальною дисципліною «Веб-дизайн» дає 
здобувачам вищої освіти важливі в добу стрімкої діджиталізації знання щодо 
системного бачення можливостей онлайн представлення фахової діяльності як 
організацій, установ та підприємств, так і окремих осіб.

І. Захарова
ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

I. Zakharova
PRIORITY DIRECTIONS OF THE TERRITORIAL COMMUNITY`S DIGITALIZATION

Одним з основних етапів цифрової трансформації територіальної громади 
(ТГ) має стати розробка Програми цифровізації ТГ, яка позиціонується 
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